

正源控股股份有限公司

关于双流·正源国际荟产城融合项目实施进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

正源控股股份有限公司（以下简称“公司”）于 2019 年 10 月 25 日与双流区人民政府就投资建设“双流·正源国际荟产城融合项目”签订了《投资协议书》，公司将按照“政府引导、企业运作、统一规划、分步实施”的模式对项目进行分期建设。具体内容详见公司于 2019 年 10 月 26 日披露在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和上海证券交易所网站(<http://www.sse.com.cn/>)的《关于拟投资建设“双流·正源国际荟产城融合项目”的公告》（公告编号：2019-060 号）。

公司于 2019 年 12 月 19 日收到成都市双流区规划和自然资源局根据 2019 年 12 月 16 日成都市双流区人民政府《关于依规处置正源控股股份有限公司土地使用条件调整有关事项的批复》（双府土[2019]174 号）的意见，向公司下发的《行政决定告知书》2019（01）号文件：同意对公司申请的第一批 4 宗 106.25 亩土地按照《规划条件》（编号[2019]第 66、67、68、69）及《红线图》确定的规划条件进行土地使用条件调整，并签订《国有建设用地使用权出让合同变更协议》。公司正在与成都市双流区规划和自然资源局就上述具体事宜进行积极沟通。

公司将持续关注本项目的后续进展情况，严格按照相关规定及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

正源控股股份有限公司

董 事 会

2019 年 12 月 20 日